
Auf dem Kopf    

 

 

    

Après un repas bien arrosé, le capitaine 

Haddock se fait sermonner par Tintin : 

" Capitaine, ce n'est plus possible ! Sur cette 

table, la bouteille de whisky était encore 

pleine hier, et maintenant la hauteur du 

liquide n'est plus que de 14 cm ". 

" Mille millions de mille sabords ", répond le 

capitaine en retournant la bouteille, "le 

whisky arrive encore à 19 cm au dessus du 

bouchon !  

Sachant que la bouteille a une contenance de 0,76 litre jusqu'en dessous du 

bouchon, calculer en cm
3 

le volume du whisky qui s'y trouve encore. 

 


